

王曼昱林诗栋登顶WTT法兰克福冠军赛

本报讯 11月10日，世界乒联WTT法兰克福冠军赛落幕。中国选手王曼昱、林诗栋分获女单、男单冠军。这是王曼昱本赛季首个WTT冠军赛冠军，也是她个人第三个WTT冠军赛系列的女单冠军。现世界排名第二的小将林诗栋本赛季已经手握4个WTT系列赛的男单冠军，这是他个人第二个WTT冠军赛系列的男单冠军。

率先进行的女单决赛由王曼昱对阵队友王艺迪，两人分别在半决赛中战胜队友陈幸同、日本选手张本美和晋级。这是两人第12次在国际赛场交手，此前的对决中王曼昱以8胜3负占据优势。决赛进行得

十分胶着，前4局两人战至大比分2比2平，对于关键分的把握成为制胜关键。随后，王曼昱以两个11比8、大比分4比2锁定了最终的胜利。“我非常想要拿到这个冠军。王艺迪的发挥也非常好，我们都发挥出了自己的水平。王艺迪是非常优秀的选手，我们之间非常了解，每一个技战术和想法对方都能想到，就是刹那间的选择，坚决的出手决定了最后的结果。”赛后王曼昱说非常不容易拿到冠军，赢得比赛很开心，“这次冠军赛前自己有段时间没有参赛，这个冠军是对前面一段时间的训练的认可，从中能够总结和肯定很多东西，还要继续努力。”

男单方面，林诗栋在半决赛中力克中国台北选手林昀儒晋级，瑞典选手卡尔伯格战胜队友莫雷加德晋级决赛。这是林诗栋和卡尔伯格第二次交手，此前两人唯一一次的对决是林诗栋获胜。决赛中，虽然卡尔伯格给林诗栋带来了一定的威胁，但是比赛整体都在林诗栋的掌控之中，最终林诗栋大比分4比1获胜。赛后林诗栋直言能够赢得比赛非常开心，“这次冠军赛每场比赛的对手都非常强，赛前没有想到自己能够打进决赛并赢得冠军。这段时间状态在一点一点变好，成绩还不错。”

(李雪颖)

男冰亚锦赛落幕

中国队收官战加时金球胜韩国队

本报讯 北京时间11月10日凌晨，国际冰联亚洲男子冰球锦标赛在哈萨克斯坦阿拉木图落下帷幕，东道主哈萨克斯坦队凭借最后一场比赛5比1大胜日本队获得冠军，日本队和韩国队分获亚军和季军，中国队1胜2负位列第四。

尽管先后不敌日本队和哈萨克斯坦队，且在输掉与哈萨克斯坦队的比赛后不到18个小时就要进行与韩国队的比赛，但是中国队毫无惧色。与韩国队的比赛一开场，中国队就造成对手犯规，获得多次打手机会。中国队打得很有耐心，终于在对方2分钟受罚结束前7秒时，侯宇阳成功将球打入对方球门，中国队在2分43秒时获得1比0领先。5分钟后，韩国队回敬一球，两队战成1比1平。仍然保有夺冠机会的韩国队在后两节发起更为猛烈的进攻，但并未收到效果，中国队在加强防守的同时也获得不少射门机会，不过都未能形成得分。比赛被拖入加时。加时赛开始后1分钟韩国队出现换人失误，中国队抓住本场第二次多打少机会，由张泽森打入制胜金球，中国队以2比1终结比赛。面对对手38次射门仅失1球的中国队19岁门将陈世枫被评为本场比赛中国队最佳球员。

在韩国队输掉对中国队的比赛后，冠军之争在哈萨克斯坦队和日本队之间展开。日本队前两场2胜积6分，而哈萨克斯坦队则1胜1负积3分，东道主若想获得冠军，必须在常规时间获得胜利。在这场势均力敌的比赛中，哈萨克斯坦队的进球效率更高，他们23次射门攻入5球，而日本队的24次射门仅有1次得分，最终哈萨克斯坦队在自家门口捧起冠军奖杯。

(田 洁)



中国队在进球后庆祝。 中国冰球协会供图

女冰联赛北京队逆转战胜四川队

本报讯 2024—2025赛季中国女子冰球职业联赛唐山站11月10日进入第二个比赛日。北京队继前一天加时战胜河北队后，又遇到四川队的顽强阻击，最终以2比1逆转获胜；齐齐哈尔兰迪队和深圳昆仑鸿星队火力全开，分别以7比0和5比0大胜上海队和河北队。

在北京队与四川队这场焦点战中，一开场两队就拼抢激烈，北京队组织多次有威胁性的进攻，但未能得分。四川队顶住了北京队的攻势，第二节加强了进攻，31分03秒，张博雅挥杆射门，率先为四川队拿下一分。第三节，四川队的顽强防守让北京队

久攻不下，但北京队并未失去耐心，在比赛进入最后2分钟时，北京队20秒内连进两球，2比1将比分反超，收获联赛第三站的两连胜。

齐齐哈尔兰迪队在与上海队的比赛中完全掌控了比赛节奏，在首节攻入一球后，第二节接连命中4球，第三节又两次攻破上海队球门，以7比0锁定胜利。

拥有多名国手的深圳昆仑鸿星队在与河北队的比赛中优势明显，全场有效射门以52次比9次领先，最终以5比0收获胜利，以40积分继续在联赛积分榜上领跑，齐齐哈尔兰迪队和北京队同积31分，暂列第二、三名。

(田 洁)

中国冰壶联赛天津蓟州站揭幕

本报讯 11月10日，2024—2025赛季中国冰壶联赛揭幕战在天津蓟州国家冰上项目训练基地开赛。在历经12天的联赛预选赛后，男子、女子、混双3个项目14支队伍会师古城蓟州。

中国冰壶联赛始创于2022年，在国家体育总局冬季运动管理中心、中国冰壶协会的支持下，两届联赛收获满满。本届联赛创新办赛理念，设立预选赛机制，进一步扩大参赛规模和群体，通过预选赛、正赛，为国家冰壶集训队备战冬残奥会、米兰冬奥会提供国内练兵的契机，也为国内冰壶队伍提供相互

学习、交流、进步的平台，同时亦为国内锦标赛选拔优秀队伍铺路搭桥。北京、贵州、黑龙江、湖北、吉林、内蒙古、青海、山西、上海、四川、天津11个省区市的14支冰壶队伍，通过预选赛的分组选拔和排队淘汰，最终站上了正赛的舞台。

本届联赛由具有冬奥会执裁经验的国际技术官员领衔国内优秀裁判团队为赛事保驾护航，参与冬奥会制冰工作的国内首席制冰师为赛事打造优质的竞技场地。

(田 洁)

总局体操中心体育帮扶成果展示活动桑植举行

本报讯 11月9日，国家体育总局体操运动管理中心体育帮扶成果展示暨体操奥运冠军进校园活动在湖南省桑植县贺龙中学举行，2024年“携手共建美丽乡村”全国广场舞大赛也在桑植贺龙体育馆健身中心开幕。

桑植是新中国体育事业奠基人贺龙元帅的故乡，也是体育总局和总局体操中心2024年体育帮扶工作的重点地区。体操中心专门制定了桑植县乡村振兴体育帮扶工作计划，进一步发挥大体操项目在体育助力乡村振兴上的特有优势和综合带动效应。通过深入调研一线，了解桑植县大体操项目助力乡村振兴的发展现状，并立足当地体育文化特色和现实需求，分别开

展了排舞进校园、广场舞进社区等大体操项目公益送培活动、“挖掘与传承中国传统体育文化”排舞采风走进湖南桑植、体育特色学校结对帮扶工作、“排舞支教志愿者在行动”等一系列体育帮扶活动，推动体育工作与乡村振兴深度融合。

针对桑植县开展体育特色校建设和体育支教的需求，体操中心积极对接体育特色示范校保定市第七中学，通过“请进来、走出去”推动特色校结对帮扶工作。随着排舞支教活动的深入开展，桑植县贺龙中学在上月河北

滦州举行的2024年全国排舞冠军赛上荣获特等奖，凸显出体操中心体育帮扶工作成效显著。

体操中心党委副书记、副主任常成表示：“在推动体操项目高质量发展的过程中，我们既要为国争光，也要为民造福。排舞类项目简便易学，特别适合青少年开展，这次贺龙中学几千名学生一起进行排舞展演，给同学们带来快乐的同时也锻炼了身体。接下来我们将继续深挖大体操项目的综合功能和价值，通过广泛开展奥运冠军进校园活动，让排舞、啦啦操

等项目更好地深入学校、深入社区、深入基层，在体育强国建设中贡献体操力量。”

奥运冠军刘洋点赞贺龙中学同学们的排舞展演，他表示：“那么多同学能一起整齐展演，感觉比较震撼。”近期刘洋走进许多大中小学，宣讲奥运精神和中华体育精神。“同学们都非常热情，进校园活动也非常有意义。希望将中华体育精神不断传承，让孩子们在成长的道路上锚定目标，勇敢追梦。”

(袁雪婧)

竞赛圈

李全海连任世界帆船联合会主席

本报讯 新加坡当地时间11月9日，世界帆船联合会会员代表大会举行，大会公布了经投票选举产生的新一届世界帆船联合会主席、副主席。现任世界帆船联合会主席李全海成功连任，任期四年。

李全海成为世界帆船联合会历史上首位连任主席的中国人，他也是目前我国唯一一位奥运项目国际单项体育联合会主席。

世界帆船联合会于1907年在巴黎成立，是国际奥委会认定的世界帆船运动管理机构。世界帆船联合会每四年举行换届选举，由各成员协会进行选举。今年为换届选举年，本次年会还进行了新一届世界帆联执委选举。李全海在与其他三位候选人竞选中胜出获得连任；下一届理事会和各下属委员会任选人将于年会后

随之产生。

获得连任后，李全海表示，连任不仅是一份荣誉，更是一份沉甸甸的责任：“在过去的几年里，我们共同见证了帆船运动在全球范围内的蓬勃发展和广泛普及。从激情四溢的奥运会赛场，到宁静致远的海滨小镇，帆船以其独特的魅力，连接了不同国家和地区、不同文化的人们，传递着和平、友谊与合作的精神。面对充满挑战与机遇的未来，帆船运动的发展需要不断创新，提升赛事的专业性和观赏性，吸引更多年轻人的参与，让帆船运动成为连接未来的桥梁。同时，世界帆联也将致力于推广环保理念，保护我们共同的海洋家园，确保帆船运动能够持续、健康地发展下去。”

(陈思彤)

国际剑联世界杯新赛季开启 重剑小将张新望首获奖牌

本报讯 11月10日，国际击剑联合会2024/2025赛季世界杯系列赛结束了重剑和佩剑项目的角逐，中国重剑小将张新望在男子重剑世界杯伯尔尼站比赛中获得铜牌，这是其职业生涯中首枚世界杯个人奖牌。

国际剑联男子重剑世界杯伯尔尼站中国男子重剑队派出兰明豪、俞乐凡等10名选手参赛。其中，22岁小将张新望在小组赛6战5胜晋级64强，淘汰赛前两轮以15比10淘汰对手，1/8淘汰赛中以6比5险胜哈萨克斯坦选手晋级，随后又以15比7战胜意大利选手，闯入四强。半决赛中，张新望以14比15憾负匈牙利名将，无缘决赛，为中国队拿到一枚铜牌。除此以外，20岁小将

到梦圆打进32强，最终位列第27名。

国际剑联女子重剑世界杯富查伊拉站中国女子重剑队共有14名选手参赛，仅余思涵、许诺打进32强。

国际剑联佩剑世界杯奥兰站，中国佩剑队共派出20名选手参赛。首次参赛的汤恩兰在1/4决赛中不敌西班牙选手，位列第8名，为女子组最好成绩。沈晨鹏在16进8比赛中不敌意大利选手，最终位列第11名，为男子组最好成绩。此外，饶雪怡、林霄、徐浩钧打进32强。

个人赛战罢，4个项目的团体赛将分别展开。

(张 坦)

全国花样游泳锦标赛收官

本报讯 广东江门11月10日电 记者李东烨报道：今日，为期3天的2024年全国花样游泳锦标赛在江门落下帷幕。本次赛事共产生5枚金牌，北京队收获了2金1银1铜，四川队获得1金2银，上海队获得1金1银，湖北浩沙队获得1枚金牌。

本次比赛作为洛杉矶奥运周期的首个全国花样游泳最高水平赛事，设置集体、双人、混双、单人四大类别，来自北京、天津、上海、江苏、湖北、湖南、广东和四川的8支代表队参赛。3天的比赛中，进行了男子、女子单人技术自选和自由自选，双人技术自选和自由自选，集体技术自选、自由自选、技巧自选，以及混双技术自选和自由自选的比赛。

在最后一日进行的集体项目技巧自选中，北京队收获全场最高分233.2566分，四川队收获228.9567分排在第二位，广东队191.9367分排在第三位。综合技术自选和自由自选两个项目的比分，

最终四川队以总分737.9543分登上最高领奖台，江苏队摘得银牌，北京队收获季军。

其他几项比赛中，北京选手郭牧也以总分433.7642分夺得男子单人项目的金牌，获得银牌和铜牌的分别是上海队的王赵来和江苏队的陈柯宇。在女子单人项目中，湖北小花徐汇妍以492.1283分的断层领先优势夺得金牌，四川队的徐可意和湖南队的杨子簪位列第二、第三。在双人项目中，来自上海队的樊珺/李岫宸组合扛住了压力，总分反超前面的运动员，一举夺得双人项目的金牌，北京组合林彦含/林彦君获得亚军，广东队的伍应桥/张婉怡组合获得第三名。混双项目中，夺得男子单人项目金牌的2008年小将郭牧也和搭档季荷悦为北京体彩队拿下混双项目的金牌，四川队的陈修安/徐可心获得该项目的银牌，天津队的马睿/石浩明获得铜牌。

在最后一日进行的集体项目技巧自选中，北京队收获全场最高分233.2566分，四川队收获228.9567分排在第二位，广东队191.9367分排在第三位。综合技术自选和自由自选两个项目的比分，

(上接第一版)

训练营坚持将“支部建在一线”，成立训练营临时党支部，开展主题党日活动，推动党建与业务融合，为训练营开展提供坚强政治保障。训练营将思政学习作为重要内容谋划，努力贴近年轻运动员思想实际，安排形式多样的学习教育，为运动员注入强大精神动力。在第一周的集训中，组织全体运动员观看了《淬火》系列纪录片，片中所展现出的新时代军人艰苦奋斗、顽强奋斗、不懈奋斗的精神，极大激发了运动员们的集体荣誉感和使命感。运动员们更加明确了自己身为国家队

成员的责任和担当，坚定了为国争光的决心。

冬训训练场上，运动员们在教练的悉心指导下进行体能、力量、专项等多方面训练。他们不断锤炼技术、补齐短板，向着更快、更高、更强的目标奋勇拼搏，为迎接洛杉矶奥运周期新挑战做充分准备。

国家田径集训队在冬训中通过多维度努力，从项目经验总结到专业技能提升，从思想精神塑造到身体素质锤炼，全面提升队伍综合实力。本次训练营将持续至11月17日，后续还将组织开展反兴奋剂培训、身体机能测试、体能检验等活动，进一步巩固冬训成果。